
  

    
CHORTE 10 

500.000 
090, 

2'110.0009 

1'052,.509 
SU 

PASIVO LARGO PLAZO 

Préstamos de acclonistas o casa matriz 

NETO 

acciones en tesor, 

futura 

suscrito no 

accionistas 

Reserva revalorización del 

anteriores 

renta 

CALCULO DEL ANTICIPO POR El SIGUIENTE EJERCICIO 

1% Total activos netos (1 170-deducciones) 

80% Impuesto a la renta causado (80%xCódigo 729) 

Valor 6 702) -771) 

RENTAS CON IMPUESTO UNICO 

DETALLE DE COMPENSACIONES 
= — No. 

Declaro que los datos proporcionados en 
poro que anumO! pensaba por por su 

Lec a Vaco 

. 

a 

2: Copla: Superintendencia de.Compeñier-———+ 
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Victor Barros “Dentón 

Registro de Sociedades 

descuentos en ventas 

final de materia 

inventario final de 

final de 

Comisiones en ventas 

télefax 

de blenes y amortizaciones 

Cuentas Incobrables de Inventarios 

de diferencias de cambio 

Pérdida en venta de activos 

Pérdida diferencia de cambio 

Otros no 

UTILIDAD O (PERDIDA) EJERCICIO (499-529-889) 

Gastos no deducibles (en el pais) 

Gastos no deducibles (en el 

(-) Amortización pérdidas de años anteriores 

Nota 

15% de 

85% Dividendos 

con 

(-) 85% otras rentas exentas y no gravadas 

(-) Reinversiones y leyes de fomento 

IMPUESTO A LA RENTA (890 x 25%) 

Utilidad (o párdida] después del imp. Rent, (890 . 891) 

TOTAL IMPUESTO CAUSADO [591 + 709) 

(-) Anticipos pagados 

(-) Impuestos retenidos 

21 

CAJA do 25 

   


